



**ФЕДЕРАЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ГОРОДСКОЙ КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ ПРОФСОЮЗОВ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ (апрель
2020)**

ПЕРВОМАЙ-2020.

Одним из главных лозунгов нынешних коллективных действий профсоюзов в России станет «Солидарность сильнее заразы».

1 мая 2020 г. будет проходить в непростых, нестандартных условиях борьбы с коронавирусной инфекцией, что накладывает свой отпечаток на жизнь людей, на их возможность работать, выходить на улицы. Ввиду того, что ограничительные меры введены до 30 апреля, ФНПР приняла решение что, если эпидемиологическая ситуация не позволит выйти на улицу, то профсоюзы рассмотрят другие формы первомайских действий, в т. ч. в интернете.

«Солидарность - это всегда взаимопомощь, как в трудную минуту, так и при обычной нашей жизни, - сказал председатель ФНПР Михаил Шмаков. - Солидарность - это строгое отслеживание выполнения трудового законодательства и пресечение попыток его ревизии, под каким бы то ни было предлогом. В том числе под предлогом ситуации повышенной готовности, ведь, безусловно, все застаревшие проблемы, которые работодатели хотят решить через усиление эксплуатации трудящихся, остаются, и этому надо давать решительный отпор. Одним из главных лозунгов нынешнего Первомая с учетом складывающейся ситуации будет лозунг: «Солидарность сильнее заразы!». И при этом заразу мы понимаем в широком смысле этого слова».

Было также решено, что первомайские мероприятия в 2020 году пройдут под лозунгами: «За права работников! За Конституцию!», «За индексацию зарплат, за индексацию пенсий работающим пенсионерам!». Но главным станет лозунг «Солидарность сильнее заразы!». Хотя, конечно, на местах разрешается выдвигать дополнительные требования, исходя из реальной ситуации в регионах.

